From: Begin Group <<u>finance@begingroup.com</u>>
Sent: Wednesday, February 14, 2024 11:55 AM
To: Miková Markéta <<u>Marketa.Mikova@osu.cz</u>>
Cc: Anna Zozulia <<u>anna@begingroup.com</u>>

Subject: Re: Confirmation of Statement on Behalf of Begin Group

Dear Marketa,

Begin Group Berlin is confirming the agreement regarding the publication of Invoice Number 6233 in the Czech National Register.

Please consider this email as an official confirmation from Begin Group regarding the aforementioned statement:

Begin Group agrees, with publication in the Czech National Register.

Should you require any further documentation or clarification, please feel free to contact us directly.

Thank you for your attention to this matter.

Best regards,
Begin
FOUD
BEIN GROUP

Finance Department | Begin Group Office: +49 30 3080 7313

BEIN GROUP E-mail: finance@begingroup.com www.begingroup.com